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 Sosyal ve Adil Belediyecilik Dokunuşu
Çivril'de İhmal Edilen Mahallelere

Çivril Belediyesi ile Denizli Büyükşehir Belediyesi iş birliğinde 
yürütülen yol ve altyapı çalışmaları, uzun süredir hizmet bekleyen 
mahallelerde hız kesmeden devam ederken, sosyal ve adil belediyecilik 
anlayışıyla ilçenin dört bir yanında kalıcı çözümler hayata geçiriliyor

Denizli Büyükşehir Belediyesi Çivril başta olmak üzere dört ilçenin 
katı atıklarının dönüştürüleceği tesisin yapımı için ihaleye çıkıyor. 
İmrallı mahallesinde yapılacak tesis 6 yılda kendini amorti edecek S.3

 "Yola Devam" Dedi 
Çivril Şoförler Odası'nda Hakan Uyanık

Çivril Şoförler ve Otomobilciler Esnaf 
Odası Başkanı Hakan Uyanık, 11 Ocak 
2026'da gerçekleştirilecek olan genel 
kurulda yeniden aday olduğunu açıkladı

“Amacımız Değer Katmak”

Kaymakam Cıdıroğlu'na Kocayaka'da 

Davullu Zurnalı Karşılama
Çivril Kaymakamı Fatih 
Cıdıroğlu, “Aile Yılı” 
kapsamında Kocayaka 
Mahallesi'ni ziyaret 
ederek muhtarlık, 
vatandaşlar ve SYDV 
destekli ailelerle bir 
araya geldi; mahalledeki 
ihtiyaç ve talepleri 
yerinde dinledi

Çivrilli Şehitlerin Anısına Anlamlı Yeni Yıl Hediyesi
Türkiye Harp Malulü 
Gaziler, Şehit Dul ve 
Yetimleri Derneği Çivril 
Şubesi tarafından 
hazırlanan ve üzerinde 
Çivrilli şehitlere ait 
bilgilerin yer aldığı saatleri, 
şehit aileleri, gaziler ve 
kolluk personeline 
dağıtılmaya başlandı S:4

S:2

S:2

S:5
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Diş sıkma alışkanlığı varsa gece plağı 
kullanmak

Stres ve anksiyete, tükürük akışını azaltabilir. 
Tükürük, ağız içinin doğal savunma 
mekanizmasıdır. Azaldığında:

Ağız Kuruluğu ve Çürük Riski

Asitler daha uzun süre ağızda kalır,
Çürük riski artar,
Ağız kokusu oluşabilir.
Bazı antidepresan ve anksiyolitik ilaçlar da ağız 
kuruluğunu artırarak bu süreci destekler.Stresli 
Dönemlerde Neler Yapılmalı?

Stres Dişleri Nasıl Etkiler?

Stres altında vücut sürekli “savaş ya da kaç” 
modunda çalışır. Bu durum kaslarda gerginliğe 
yol açar ve en sık etkilenen bölgelerden biri çene 
kaslarıdır. Sonuç olarak:

Diş sıkma ve gıcırdatma (bruksizm) ortaya çıkar,
Dişlerde aşınma, çatlak ve kırıklar gelişebilir,

Oysa stres, farkında olmadan dişlere ciddi 
zararlar verebilir.

Yoğun stres altında olan bireylerde, ağız hijyeni 
iyi olsa bile diş eti sorunlarının daha sık 
görüldüğünü gözlemliyoruz.

iş eti kanamaları artar,
İltihap daha hızlı ilerler,

Periodontal hastalıklar kronik hâle gelebilir.

Stres, bağışıklık sistemini zayıflatır. Bağışıklık 
sistemi zayıfladığında diş eti iltihapları daha kolay 
gelişir ve daha zor iyileşir.

Diş Eti Hastalıklarıyla İlişkisi

Çene ekleminde ağrı, kilitlenme ve ses gelmesi 
görülebilir.

Birçok hasta dişlerini sıktığının farkında bile 
değildir.

Stres, modern yaşamın kaçınılmaz bir parçası 
hâline geldi. Çoğu kişi stresin mide, kalp ya da 
uyku düzeni üzerindeki etkilerini bilir; ancak ağız 
ve diş sağlığı üzerindeki etkileri genellikle göz 
ardı edilir.

Genellikle sabahları çene ağrısı, baş ağrısı ya 
da diş hassasiyetiyle diş hekimine başvururlar.

Stresin Diş Sağlığına Etkileri

Gün içinde çeneyi farkında olmadan sıkmamak 
için bilinç geliştirmek

Düzenli diş hekimi kontrollerini aksatmamak

Ağız bakımına ekstra özen göstermek

Stres yönetimi için uyku, egzersiz ve nefes 
tekniklerini ihmal etmemek

Son Söz

Stres sadece ruh hâlinizi değil, dişlerinizi de 
yıpratır. Çatlayan bir diş ya da ağrıyan bir çene 
çoğu zaman “sessiz stresin” ilk habercisidir.

Ağız sağlığı, bedenin geri kalanından bağımsız 
değildir; zihinsel denge, sağlıklı bir gülüşün 
görünmeyen ama en güçlü destekçisidir.

 // Bülent Çakır

Program kapsamında köy meydanında 

bulunan Milli Mücadele Şehitliği'ni de 

ziyaret eden Kaymakam Cıdıroğlu, 

mahallenin tarihi geçmişi ve Kurtuluş 

Savaşı'nda verdiği mücadele hakkında 

yetkililerden bilgi aldı.

Samimi sohbetlerin yaşandığı ziyaret, 

Kocayaka Mahallesi'nin genel durumu ve 

ihtiyaçlarına ilişkin değerlendirmelerin 

ardından sona erdi. Kaymakam 

Cıdıroğlu'na ziyaret boyunca İlçe Milli 

Eğitim Müdürü Dr. Mehmet Gök, İlçe 

Jandarma Komutanı Jandarma Üsteğmen 

Okay Cansu, İlçe Sağlık Müdürü Sergen 

Düzce, İlçe Müftüsü Erkan Önder, Tarım 

ve Orman İlçe Müdürü Hamid Çakal ile 

SYDV Müdürü Vahdet Salman eşlik etti.

Ziyaretin son bölümünde Sosyal 

Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı'ndan 

(SYDV) destek alan bir aileyi evinde 

ziyaret eden Kaymakam Cıdıroğlu, hane 

sakinleriyle sohbet ederek istek ve 

ihtiyaçlarını dinledi.

 Kaymakam Cıdıroğlu, mahalleye 

gelişinde muhtar, ihtiyar heyeti ve mahalle 

sakinleri tarafından köy meydanında davul 

zurna eşliğinde karşılandı.

Çivril Kaymakamı Fatih 
Cıdıroğlu, “Aile Yılı” faaliyetleri 
kapsamında sürdürdüğü 
mahalle ve hane ziyaretleri 
çerçevesinde ilçenin en büyük 
ve tarihi mahallelerinden biri 
olan Kocayaka'yı ziyaret etti.

Ziyarete Kocayaka Muhtarlığı'nda 

başlayan Kaymakam Cıdıroğlu, Muhtar 

Hasan Koç ve ihtiyar heyeti üyeleriyle bir 

süre sohbet etti. Muhtar Koç, ziyaret 

anısına Kaymakam Cıdıroğlu'na bir tesbih 

hediye etti.

Ardından köy kahvesine geçen 

Kaymakam Cıdıroğlu, burada 

vatandaşlarla bir araya gelerek talep ve 

önerileri dinledi. İlçe genelinde devam 

eden kamu yatırımları hakkında bilgi 

veren Cıdıroğlu, devlet ile vatandaş 

arasındaki bağın güçlendirilmesine önem 

verdiklerini vurguladı.

Kaymakam Cıdıroğlu'na Kocayaka'da 

Davullu Zurnalı Karşılama
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, “Aile Yılı” kapsamında Kocayaka 
Mahallesi'ni ziyaret ederek muhtarlık, vatandaşlar ve SYDV destekli 
ailelerle bir araya geldi; mahalledeki ihtiyaç ve talepleri yerinde dinledi

Güven Tazelemek İçin Hazır

Büyük Randevu 11 Ocak'ta

Esnafın yanında duran duruşuyla 

dikkat çeken Uyanık, tüm oda üyelerini 

birlik ve beraberlik içerisinde geçmesi 

beklenen genel kurula davet etti. 11 Ocak 

2026 tarihinde yapılacak seçimli genel 

kurulun, Çivril şoför esnafı için yeni bir 

vizyon dönemi olacağını belirten Uyanık, 

"Söz de karar da esnafımızındır. 

Çivrilimize ve odamıza değer katmak için 

yeniden adayım," diyerek üyelerinden 

destek istedi. // Bülent Çakır 

Çivril şoför ve otomobilci 

esnafının sorunlarını yakından takip 

eden ve görev süresi boyunca 

dinamik bir yönetim sergileyen 

Hakan Uyanık, 2026 Olağan Genel 

Kurulu öncesi adaylığını resmen 

duyurdu. Bugüne kadar odaya 

emek veren tüm başkan ve 

yöneticilere teşekkür ederek 

sözlerine başlayan Uyanık, 

STK'ların asıl amacının üyelere ve 

ilçeye hizmet etmek olduğunun 

altını çizdi. "Birlikte güçlüyüz" 

mesajı veren Uyanık, yeni 

dönemde de esnafın haklarını her 

platformda savunmaya devam 

edeceklerini vurguladı.

Geçtiğimiz dönemde başlattıkları 

yenilikçi çalışmaları ikinci dönemde 

kalıcı hale getirmeyi planlayan Başkan 

Uyanık, adaylık sürecine dair şu stratejik 

hedefleri paylaştı. 

Görev süresi boyunca sergilediği 

çözüm odaklı yönetim anlayışını 

yeni dönemde kurumsallaştırmayı 

hedeflediğini belirten Uyanık, 

"Geçmişin birikimiyle geleceğin 

umudunu birleştiriyoruz; söz de 

karar da esnafımızındır" dedi.

Başkan Hakan Uyanık,ortak akıl ile her 

üyeyi dinleyen, sorunlara hızlı ve yerinde 

çözümler üreten bir ekip yapısını 

oturtmaya çalıştıklarını belirterek 

“Tecrübe ve Gençliği bir araya getirdik. 

Genç meslektaşların enerjisi ile geçmişin 

tecrübesini aynı potada eriterek odamızı 

etkin ve faal hale getirdik. Görev süremiz 

boyunca şeffaf, adil ve çalışkan bir 

yönetim anlayışını odanın temel taşı 

haline getirdik” dedi. 

 "Yola Devam" Dedi "Amacımız Değer Katmak”
Çivril Şoförler Odası'nda Hakan Uyanık

Çivril Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Hakan Uyanık, 11 Ocak 
2026'da gerçekleştirilecek olan genel kurulda yeniden aday olduğunu açıkladı

Çöp Artık Yük Değil, Kazanç Kapısı 

Olacak

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Çivril, 

Baklan, Çal ve Bekilli ilçelerini kapsayan dev 

çevre yatırımı için düğmeye bastı. İller 

Bankası aracılığıyla gerçekleştirilecek olan 

tesisin ihalesi, 22 Ocak 2026 tarihinde 

Ankara'da yapılacak. Yaklaşık 465 milyon 

liralık bir bütçeyle hayata geçirilecek projede, 

Mart ayında ilk kazmanın vurulması 

hedefleniyor.

Başkan Semih Dere: "Gelecek Nesillere 

En Büyük Mirasımız"

İmrallı mahallesinde 120 bin metrekarelik 

alana inşa edilecek olan tesis, bölgenin 

tarımsal geleceğini de koruma altına alacak. 

Tesis bünyesinde 654.622 m³ kapasiteli su 

sızdırmaz izolasyonlu depolama alanı, 

Mekanik ayrıştırma ve kompost ünitelerinin 

yanında sızıntı suyu toplama havuzları ve 

modern ulaşım yolları da yer alacak.

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 20 

yıldır ihmal edilen bu sorunun çözülmesinin 

gururunu yaşadıklarını belirterek şu ifadeleri 

kullandı:"Kuzey ilçeleri olarak Denizli'nin 

tarımsal üretim lokomotifiyiz. Mevcut 

çöplüğümüz kapasitesini çoktan doldurdu. 

Büyükşehir Belediye Başkanımız Bülent Nuri 

Çavuşoğlu'nun özel hassasiyetiyle bu hayati 

projeyi başlatıyoruz. Bu yatırım, halkımızın 

doğrudan gözle göreceği bir park veya yol 

çalışması olmayabilir ama Çivril'in geleceği 

için en hayati adımdır."

Tesisin ekonomik boyutuna da dikkat 

çeken Dere, projenin 5-6 yıl içinde kendini 

amorti edeceğini müjdeledi. "Bu tesis para 

kazanan bir yer olacak," diyen Dere, "Eğer 

bu yatırım 20 yıl önce yapılsaydı, elde edilen 

gelirle bugün aynı tesisten 5 tane daha inşa 

edilebilirdi," diyerek kaybın büyüklüğüne ve 

yeni dönemin vizyonuna vurgu yaptı.

 // Serap Sofulu

Denizli Büyükşehir Belediyesi Aralık ayı 

meclis toplantısında aldığı kararın 

ardından Çivril'de yapılması planlanan 

katı Atık Bertaraf tesisi için ihale 

duyurusu yaptı. Tesisin 2028 yılı 

sonunda faaliyete geçmesi 

hedeflenirken tesis ile Çivril, 

Baklan, Çal ve Bekilli 

ilçelerinde vahşi atık 

depolamanın tarihe 

karışacağı bildirildi.

Denizli Büyükşehir 

Belediyesi, Çivril, Balkan, 

Çal ve Bekilli ilçelerinin 

kanayan yarası olan 

vahşi depolama 

sorununa neşteri 

vuruyor. Çivril İmrallı'da 

kurulacak ve 4 ilçeye 

hizmet verecek 

"Entegre Katı Atık 

Bertaraf Tesisi" için 

ihale tarihi belli oldu. 

2006 yılından bu yana 

bekleyen ve 2028'de açılması 

planlanan tesis, sadece doğayı 

korumakla kalmayacak, 6 yıl içinde 

kendini amorti ederek ekonomiye de 

katkı sağlayacak.

İhale 22 Ocak'ta Ankara'da Yapılacak

Çivril'de 20 Yıllık Çöp Çilesi Bitiyor

İHALE İLANI YAYINLANDI 
Denizli Büyükşehir Belediyesi Çivril başta olmak üzere dört ilçenin katı 
atıklarının dönüştürüleceği tesisin yapımı için ihaleye çıkıyor. İmrallı 
mahallesinde yapılacak tesis 6 yılda kendini amorti edecek

ZAYİ

Cumhuriyet Halk Partisi Çivril İlçe Başkanı 

Hatice Altıntaş, yayımladığı yeni yıl mesajıyla 

Çivrilli hemşehrilerinin yeni yılını kutladı. 

Mesajında umut ve dayanışma vurgusu 

yapan Altıntaş, "Umutsuzluğa yer yok; bu 

ülkenin yarınları halkın gücüyle 

aydınlanacaktır" dedi.

CHP Çivril İlçe Başkanı Hatice Altıntaş, 

2026 yılına girerken yayımladığı mesajda, 

ilçede ve ülke genelinde sosyal demokrasiyi 

ve adaleti güçlendirme kararlılığını yineledi. 

Yeni yılın mücadeleyi büyütme yılı olacağını 

belirten Altıntaş, daha aydınlık bir Türkiye ve 

daha müreffeh bir Çivril hedefiyle 

çalışmalarına devam edeceklerini vurguladı.

"Mücadelemizi Büyüteceğiz"

Başkan Altıntaş, mesajında Türkiye'nin 

temel meselelerine ve toplumsal beklentilere 

değinerek şu ifadeleri kullandı:

“Yeni bir yıla; umudu büyüterek, 

dayanışmayı güçlendirerek ve aydınlık 

yarınlara olan inancımızı daha da 

pekiştirerek giriyoruz. 2026 yılında da alın 

terinin karşılığını aldığı, gençlerin hayallerini 

bu ülkede kurabildiği, kadınların eşit ve özgür 

olduğu, emekçinin insanca yaşadığı bir 

Türkiye için mücadelemizi 

büyüteceğiz.”

Çivril İçin Sosyal 

Belediyecilik Vurgusu

İlçe özelinde dayanışma 

ruhuna dikkat çeken Altıntaş, 

halkçı belediyecilik anlayışıyla 

geleceği inşa edeceklerini 

belirtti:

“Birlikte üretecek, birlikte 

paylaşacak, birlikte 

kazanacağız. İlçemizde 

dayanışmayı daha da 

güçlendirecek, halkçı 

belediyecilik ve sosyal 

demokrasi anlayışıyla geleceği 

hep birlikte kuracağız. Cumhuriyet Halk 

Partisi olarak adaletin, demokrasinin, eşitliğin 

ve özgürlüğün sesi olmaya kararlılıkla devam 

ediyoruz.”

"Yeni Yılınız Kutlu Olsun"

Mesajının sonunda 2026 yılına dair güzel 

temennilerini paylaşan CHP Çivril İlçe 

Başkanı Hatice Altıntaş, "Yeni yılın; ülkemize 

demokrasi, halkımıza refah, ilçemize umut 

getirmesini diliyor; 2026'yı hep birlikte 

değişimin ve başarının yılı yapacağımıza 

yürekten inanıyorum. Yeni yılınız kutlu olsun!" 

diyerek tüm hemşehrilerine esenlikler diledi.

 //Ebru Atar

 Başarının Yılı Olacak
2026, Değişimin ve

Yeşil Çivril Belediyespor'un sosyal medya 

hesabından ziyaretle ilgili yapılan 

paylaşımda,“Vefa ziyareti... Kulüp 

Başkanımız Ali Çoşgun, yönetim kurulu 

üyelerimiz, teknik ekibimiz ve 

futbolcularımızla birlikte; kulübümüze uzun 

yıllar hizmet etmiş eski başkanımız ve 

teknik direktörümüz Mehmet Akbıyık'ı Çivril 

Huzurevi'nde ziyaret etti. Değerli 

başkanımıza sağlıklı ömürler dileriz” 

ifadelerine yer verildi.

Kulüp Başkanı Ali Çoşgun'un yanı sıra 

yönetim kurulu üyeleri, teknik ekip ve 

futbolcuların katıldığı ziyaret, duygusal 

anlara sahne oldu. Ziyarette Mehmet 

Akbıyık, kulüpte geçirdiği yılları yad 

ederken, eski günleri hatırlamanın 

mutluluğunu yaşadı. Kulüp yöneticileri, Mehmet Akbıyık'a Yeşil 

Çivril Belediyespor'a verdiği emek ve 

katkılardan dolayı teşekkür ederken, bu tür 

ziyaretlerin kulüp kültüründe vefa 

duygusunun önemli bir yeri olduğunu 

vurguladı. // Ebru Atar 

Yeşil Çivril Belediyespor'dan Vefa Ziyareti
Bölgesel Amatör Lig'de mücadele eden Yeşil Çivril Belediyespor yönetimi, 
kulübe uzun yıllar hizmet etmiş önceki dönem kulüp başkanlarından ve 
teknik direktörlerinden Mehmet Akbıyık'ı Çivril Huzurevi'nde ziyaret etti

Kariyer marka 666-621YD-3136 seri numaralı 
yivsiz av tüfeğim kaybolmuştur. Söz konusu tüfekle 

ilgili doğabilecek hukuki ve cezai sorumluluk 
tarafıma ait değildir. İlan olunur.

RAMAZAN IŞIK

Balçıkhisar Mahallesi Dedeköy Cad. No:5/1 Çivril/DENİZLİ
İLANI



SİYASİ GAZETE                       01 OCAK 2026 PERŞEMBE Gündem  SİYASİ GAZETE                       01 OCAK 2026 PERŞEMBE                  

3

Çarşı Mah. 2008 Sokak No:2 / A Çivril / Denizli 
Gsm:0.537 500 91 71 - 0.553 638 78 61
e-mail:gencivrilgazetesi@hotmail.com

Sayfa Sekreteri
Muhammet Karaçay

Melih Nebi YAVUZ
Ahmet SÜMEN

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
Bülent Çakır

Muhabir
Ebru ATAR

Serap SOFULU
GENÇ ÇİVRİL GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

BU GAZETE BASIN AHLAK VE YASASINA UYMAYI TAAHHÜT EDER
KÖŞE YAZILARINDAN YAZARLARI SORUMLUDUR

Basım Yeri
İHLAS GAZETECİLİK A.Ş.

Havaalanı Yolu Üzeri No:38 ANTALYA
0242 340 5040

Yöne�m Yeri

Grafik Tasarım

Köşe Yazarları

Serap SOFULU

Yayın Türü

Yerel Süreli  

15909-09055-20270
UETS Adresi

Faruk KANAR

Ha�ada Pazartesi-Perşembe çıkar

  SİYASİ GAZETE   YIL:11    SAYI:655          01 OCAK 2026  PERŞEMBE     7 TL                 

Diş sıkma alışkanlığı varsa gece plağı 
kullanmak

Stres ve anksiyete, tükürük akışını azaltabilir. 
Tükürük, ağız içinin doğal savunma 
mekanizmasıdır. Azaldığında:

Ağız Kuruluğu ve Çürük Riski

Asitler daha uzun süre ağızda kalır,
Çürük riski artar,
Ağız kokusu oluşabilir.
Bazı antidepresan ve anksiyolitik ilaçlar da ağız 
kuruluğunu artırarak bu süreci destekler.Stresli 
Dönemlerde Neler Yapılmalı?

Stres Dişleri Nasıl Etkiler?

Stres altında vücut sürekli “savaş ya da kaç” 
modunda çalışır. Bu durum kaslarda gerginliğe 
yol açar ve en sık etkilenen bölgelerden biri çene 
kaslarıdır. Sonuç olarak:

Diş sıkma ve gıcırdatma (bruksizm) ortaya çıkar,
Dişlerde aşınma, çatlak ve kırıklar gelişebilir,

Oysa stres, farkında olmadan dişlere ciddi 
zararlar verebilir.

Yoğun stres altında olan bireylerde, ağız hijyeni 
iyi olsa bile diş eti sorunlarının daha sık 
görüldüğünü gözlemliyoruz.

iş eti kanamaları artar,
İltihap daha hızlı ilerler,

Periodontal hastalıklar kronik hâle gelebilir.

Stres, bağışıklık sistemini zayıflatır. Bağışıklık 
sistemi zayıfladığında diş eti iltihapları daha kolay 
gelişir ve daha zor iyileşir.

Diş Eti Hastalıklarıyla İlişkisi

Çene ekleminde ağrı, kilitlenme ve ses gelmesi 
görülebilir.

Birçok hasta dişlerini sıktığının farkında bile 
değildir.

Stres, modern yaşamın kaçınılmaz bir parçası 
hâline geldi. Çoğu kişi stresin mide, kalp ya da 
uyku düzeni üzerindeki etkilerini bilir; ancak ağız 
ve diş sağlığı üzerindeki etkileri genellikle göz 
ardı edilir.

Genellikle sabahları çene ağrısı, baş ağrısı ya 
da diş hassasiyetiyle diş hekimine başvururlar.

Stresin Diş Sağlığına Etkileri

Gün içinde çeneyi farkında olmadan sıkmamak 
için bilinç geliştirmek

Düzenli diş hekimi kontrollerini aksatmamak

Ağız bakımına ekstra özen göstermek

Stres yönetimi için uyku, egzersiz ve nefes 
tekniklerini ihmal etmemek

Son Söz

Stres sadece ruh hâlinizi değil, dişlerinizi de 
yıpratır. Çatlayan bir diş ya da ağrıyan bir çene 
çoğu zaman “sessiz stresin” ilk habercisidir.

Ağız sağlığı, bedenin geri kalanından bağımsız 
değildir; zihinsel denge, sağlıklı bir gülüşün 
görünmeyen ama en güçlü destekçisidir.

 // Bülent Çakır

Program kapsamında köy meydanında 

bulunan Milli Mücadele Şehitliği'ni de 

ziyaret eden Kaymakam Cıdıroğlu, 

mahallenin tarihi geçmişi ve Kurtuluş 

Savaşı'nda verdiği mücadele hakkında 

yetkililerden bilgi aldı.

Samimi sohbetlerin yaşandığı ziyaret, 

Kocayaka Mahallesi'nin genel durumu ve 

ihtiyaçlarına ilişkin değerlendirmelerin 

ardından sona erdi. Kaymakam 

Cıdıroğlu'na ziyaret boyunca İlçe Milli 

Eğitim Müdürü Dr. Mehmet Gök, İlçe 

Jandarma Komutanı Jandarma Üsteğmen 

Okay Cansu, İlçe Sağlık Müdürü Sergen 

Düzce, İlçe Müftüsü Erkan Önder, Tarım 

ve Orman İlçe Müdürü Hamid Çakal ile 

SYDV Müdürü Vahdet Salman eşlik etti.

Ziyaretin son bölümünde Sosyal 

Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı'ndan 

(SYDV) destek alan bir aileyi evinde 

ziyaret eden Kaymakam Cıdıroğlu, hane 

sakinleriyle sohbet ederek istek ve 

ihtiyaçlarını dinledi.

 Kaymakam Cıdıroğlu, mahalleye 

gelişinde muhtar, ihtiyar heyeti ve mahalle 

sakinleri tarafından köy meydanında davul 

zurna eşliğinde karşılandı.

Çivril Kaymakamı Fatih 
Cıdıroğlu, “Aile Yılı” faaliyetleri 
kapsamında sürdürdüğü 
mahalle ve hane ziyaretleri 
çerçevesinde ilçenin en büyük 
ve tarihi mahallelerinden biri 
olan Kocayaka'yı ziyaret etti.

Ziyarete Kocayaka Muhtarlığı'nda 

başlayan Kaymakam Cıdıroğlu, Muhtar 

Hasan Koç ve ihtiyar heyeti üyeleriyle bir 

süre sohbet etti. Muhtar Koç, ziyaret 

anısına Kaymakam Cıdıroğlu'na bir tesbih 

hediye etti.

Ardından köy kahvesine geçen 

Kaymakam Cıdıroğlu, burada 

vatandaşlarla bir araya gelerek talep ve 

önerileri dinledi. İlçe genelinde devam 

eden kamu yatırımları hakkında bilgi 

veren Cıdıroğlu, devlet ile vatandaş 

arasındaki bağın güçlendirilmesine önem 

verdiklerini vurguladı.

Kaymakam Cıdıroğlu'na Kocayaka'da 

Davullu Zurnalı Karşılama
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, “Aile Yılı” kapsamında Kocayaka 
Mahallesi'ni ziyaret ederek muhtarlık, vatandaşlar ve SYDV destekli 
ailelerle bir araya geldi; mahalledeki ihtiyaç ve talepleri yerinde dinledi

Güven Tazelemek İçin Hazır

Büyük Randevu 11 Ocak'ta

Esnafın yanında duran duruşuyla 

dikkat çeken Uyanık, tüm oda üyelerini 

birlik ve beraberlik içerisinde geçmesi 

beklenen genel kurula davet etti. 11 Ocak 

2026 tarihinde yapılacak seçimli genel 

kurulun, Çivril şoför esnafı için yeni bir 

vizyon dönemi olacağını belirten Uyanık, 

"Söz de karar da esnafımızındır. 

Çivrilimize ve odamıza değer katmak için 

yeniden adayım," diyerek üyelerinden 

destek istedi. // Bülent Çakır 

Çivril şoför ve otomobilci 

esnafının sorunlarını yakından takip 

eden ve görev süresi boyunca 

dinamik bir yönetim sergileyen 

Hakan Uyanık, 2026 Olağan Genel 

Kurulu öncesi adaylığını resmen 

duyurdu. Bugüne kadar odaya 

emek veren tüm başkan ve 

yöneticilere teşekkür ederek 

sözlerine başlayan Uyanık, 

STK'ların asıl amacının üyelere ve 

ilçeye hizmet etmek olduğunun 

altını çizdi. "Birlikte güçlüyüz" 

mesajı veren Uyanık, yeni 

dönemde de esnafın haklarını her 

platformda savunmaya devam 

edeceklerini vurguladı.

Geçtiğimiz dönemde başlattıkları 

yenilikçi çalışmaları ikinci dönemde 

kalıcı hale getirmeyi planlayan Başkan 

Uyanık, adaylık sürecine dair şu stratejik 

hedefleri paylaştı. 

Görev süresi boyunca sergilediği 

çözüm odaklı yönetim anlayışını 

yeni dönemde kurumsallaştırmayı 

hedeflediğini belirten Uyanık, 

"Geçmişin birikimiyle geleceğin 

umudunu birleştiriyoruz; söz de 

karar da esnafımızındır" dedi.

Başkan Hakan Uyanık,ortak akıl ile her 

üyeyi dinleyen, sorunlara hızlı ve yerinde 

çözümler üreten bir ekip yapısını 

oturtmaya çalıştıklarını belirterek 

“Tecrübe ve Gençliği bir araya getirdik. 

Genç meslektaşların enerjisi ile geçmişin 

tecrübesini aynı potada eriterek odamızı 

etkin ve faal hale getirdik. Görev süremiz 

boyunca şeffaf, adil ve çalışkan bir 

yönetim anlayışını odanın temel taşı 

haline getirdik” dedi. 

 "Yola Devam" Dedi "Amacımız Değer Katmak”
Çivril Şoförler Odası'nda Hakan Uyanık

Çivril Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Başkanı Hakan Uyanık, 11 Ocak 
2026'da gerçekleştirilecek olan genel kurulda yeniden aday olduğunu açıkladı

Çöp Artık Yük Değil, Kazanç Kapısı 

Olacak

Denizli Büyükşehir Belediyesi, Çivril, 

Baklan, Çal ve Bekilli ilçelerini kapsayan dev 

çevre yatırımı için düğmeye bastı. İller 

Bankası aracılığıyla gerçekleştirilecek olan 

tesisin ihalesi, 22 Ocak 2026 tarihinde 

Ankara'da yapılacak. Yaklaşık 465 milyon 

liralık bir bütçeyle hayata geçirilecek projede, 

Mart ayında ilk kazmanın vurulması 

hedefleniyor.

Başkan Semih Dere: "Gelecek Nesillere 

En Büyük Mirasımız"

İmrallı mahallesinde 120 bin metrekarelik 

alana inşa edilecek olan tesis, bölgenin 

tarımsal geleceğini de koruma altına alacak. 

Tesis bünyesinde 654.622 m³ kapasiteli su 

sızdırmaz izolasyonlu depolama alanı, 

Mekanik ayrıştırma ve kompost ünitelerinin 

yanında sızıntı suyu toplama havuzları ve 

modern ulaşım yolları da yer alacak.

Çivril Belediye Başkanı Semih Dere, 20 

yıldır ihmal edilen bu sorunun çözülmesinin 

gururunu yaşadıklarını belirterek şu ifadeleri 

kullandı:"Kuzey ilçeleri olarak Denizli'nin 

tarımsal üretim lokomotifiyiz. Mevcut 

çöplüğümüz kapasitesini çoktan doldurdu. 

Büyükşehir Belediye Başkanımız Bülent Nuri 

Çavuşoğlu'nun özel hassasiyetiyle bu hayati 

projeyi başlatıyoruz. Bu yatırım, halkımızın 

doğrudan gözle göreceği bir park veya yol 

çalışması olmayabilir ama Çivril'in geleceği 

için en hayati adımdır."

Tesisin ekonomik boyutuna da dikkat 

çeken Dere, projenin 5-6 yıl içinde kendini 

amorti edeceğini müjdeledi. "Bu tesis para 

kazanan bir yer olacak," diyen Dere, "Eğer 

bu yatırım 20 yıl önce yapılsaydı, elde edilen 

gelirle bugün aynı tesisten 5 tane daha inşa 

edilebilirdi," diyerek kaybın büyüklüğüne ve 

yeni dönemin vizyonuna vurgu yaptı.

 // Serap Sofulu

Denizli Büyükşehir Belediyesi Aralık ayı 

meclis toplantısında aldığı kararın 

ardından Çivril'de yapılması planlanan 

katı Atık Bertaraf tesisi için ihale 

duyurusu yaptı. Tesisin 2028 yılı 

sonunda faaliyete geçmesi 

hedeflenirken tesis ile Çivril, 

Baklan, Çal ve Bekilli 

ilçelerinde vahşi atık 

depolamanın tarihe 

karışacağı bildirildi.

Denizli Büyükşehir 

Belediyesi, Çivril, Balkan, 

Çal ve Bekilli ilçelerinin 

kanayan yarası olan 

vahşi depolama 

sorununa neşteri 

vuruyor. Çivril İmrallı'da 

kurulacak ve 4 ilçeye 

hizmet verecek 

"Entegre Katı Atık 

Bertaraf Tesisi" için 

ihale tarihi belli oldu. 

2006 yılından bu yana 

bekleyen ve 2028'de açılması 

planlanan tesis, sadece doğayı 

korumakla kalmayacak, 6 yıl içinde 

kendini amorti ederek ekonomiye de 

katkı sağlayacak.

İhale 22 Ocak'ta Ankara'da Yapılacak

Çivril'de 20 Yıllık Çöp Çilesi Bitiyor

İHALE İLANI YAYINLANDI 
Denizli Büyükşehir Belediyesi Çivril başta olmak üzere dört ilçenin katı 
atıklarının dönüştürüleceği tesisin yapımı için ihaleye çıkıyor. İmrallı 
mahallesinde yapılacak tesis 6 yılda kendini amorti edecek

ZAYİ

Cumhuriyet Halk Partisi Çivril İlçe Başkanı 

Hatice Altıntaş, yayımladığı yeni yıl mesajıyla 

Çivrilli hemşehrilerinin yeni yılını kutladı. 

Mesajında umut ve dayanışma vurgusu 

yapan Altıntaş, "Umutsuzluğa yer yok; bu 

ülkenin yarınları halkın gücüyle 

aydınlanacaktır" dedi.

CHP Çivril İlçe Başkanı Hatice Altıntaş, 

2026 yılına girerken yayımladığı mesajda, 

ilçede ve ülke genelinde sosyal demokrasiyi 

ve adaleti güçlendirme kararlılığını yineledi. 

Yeni yılın mücadeleyi büyütme yılı olacağını 

belirten Altıntaş, daha aydınlık bir Türkiye ve 

daha müreffeh bir Çivril hedefiyle 

çalışmalarına devam edeceklerini vurguladı.

"Mücadelemizi Büyüteceğiz"

Başkan Altıntaş, mesajında Türkiye'nin 

temel meselelerine ve toplumsal beklentilere 

değinerek şu ifadeleri kullandı:

“Yeni bir yıla; umudu büyüterek, 

dayanışmayı güçlendirerek ve aydınlık 

yarınlara olan inancımızı daha da 

pekiştirerek giriyoruz. 2026 yılında da alın 

terinin karşılığını aldığı, gençlerin hayallerini 

bu ülkede kurabildiği, kadınların eşit ve özgür 

olduğu, emekçinin insanca yaşadığı bir 

Türkiye için mücadelemizi 

büyüteceğiz.”

Çivril İçin Sosyal 

Belediyecilik Vurgusu

İlçe özelinde dayanışma 

ruhuna dikkat çeken Altıntaş, 

halkçı belediyecilik anlayışıyla 

geleceği inşa edeceklerini 

belirtti:

“Birlikte üretecek, birlikte 

paylaşacak, birlikte 

kazanacağız. İlçemizde 

dayanışmayı daha da 

güçlendirecek, halkçı 

belediyecilik ve sosyal 

demokrasi anlayışıyla geleceği 

hep birlikte kuracağız. Cumhuriyet Halk 

Partisi olarak adaletin, demokrasinin, eşitliğin 

ve özgürlüğün sesi olmaya kararlılıkla devam 

ediyoruz.”

"Yeni Yılınız Kutlu Olsun"

Mesajının sonunda 2026 yılına dair güzel 

temennilerini paylaşan CHP Çivril İlçe 

Başkanı Hatice Altıntaş, "Yeni yılın; ülkemize 

demokrasi, halkımıza refah, ilçemize umut 

getirmesini diliyor; 2026'yı hep birlikte 

değişimin ve başarının yılı yapacağımıza 

yürekten inanıyorum. Yeni yılınız kutlu olsun!" 

diyerek tüm hemşehrilerine esenlikler diledi.

 //Ebru Atar

 Başarının Yılı Olacak
2026, Değişimin ve

Yeşil Çivril Belediyespor'un sosyal medya 

hesabından ziyaretle ilgili yapılan 

paylaşımda,“Vefa ziyareti... Kulüp 

Başkanımız Ali Çoşgun, yönetim kurulu 

üyelerimiz, teknik ekibimiz ve 

futbolcularımızla birlikte; kulübümüze uzun 

yıllar hizmet etmiş eski başkanımız ve 

teknik direktörümüz Mehmet Akbıyık'ı Çivril 

Huzurevi'nde ziyaret etti. Değerli 

başkanımıza sağlıklı ömürler dileriz” 

ifadelerine yer verildi.

Kulüp Başkanı Ali Çoşgun'un yanı sıra 

yönetim kurulu üyeleri, teknik ekip ve 

futbolcuların katıldığı ziyaret, duygusal 

anlara sahne oldu. Ziyarette Mehmet 

Akbıyık, kulüpte geçirdiği yılları yad 

ederken, eski günleri hatırlamanın 

mutluluğunu yaşadı. Kulüp yöneticileri, Mehmet Akbıyık'a Yeşil 

Çivril Belediyespor'a verdiği emek ve 

katkılardan dolayı teşekkür ederken, bu tür 

ziyaretlerin kulüp kültüründe vefa 

duygusunun önemli bir yeri olduğunu 

vurguladı. // Ebru Atar 

Yeşil Çivril Belediyespor'dan Vefa Ziyareti
Bölgesel Amatör Lig'de mücadele eden Yeşil Çivril Belediyespor yönetimi, 
kulübe uzun yıllar hizmet etmiş önceki dönem kulüp başkanlarından ve 
teknik direktörlerinden Mehmet Akbıyık'ı Çivril Huzurevi'nde ziyaret etti

Kariyer marka 666-621YD-3136 seri numaralı 
yivsiz av tüfeğim kaybolmuştur. Söz konusu tüfekle 

ilgili doğabilecek hukuki ve cezai sorumluluk 
tarafıma ait değildir. İlan olunur.
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Çivril Belediyesi ile Denizli 
Büyükşehir Belediyesi'nin 
ortak çalışmalarıyla ilçede 
sürdürülen yol ve altyapı 
yatırımları mahalle mahalle 
devam ediyor. Bu kapsamda 
Kızılcasöğüt Mahallesi'nde 
kilit parke yol yapım 
çalışmaları sürerken, Çayır 
Mahallesi'nde altyapı ve 
üstyapı düzenlemeleri 
tamamlandı.

Kızılcasöğüt Mahallesi'ndeki çalışmaları 

yerinde inceleyen Çivril Belediye Başkanı 

Semih Dere, mahalle sakinleriyle bir araya 

gelerek talepleri dinledi. Başkan Dere, uzun 

yıllardır hizmet bekleyen bölgelerde 

çalışmaların sosyal ve adil belediyecilik 

anlayışıyla sürdürüldüğünü belirterek, yol 

yapım çalışmalarının kısa sürede 

tamamlanacağını ifade etti.

Çayır Mahallesi'nde ise yağmur suyu boru 

hattı döşeme çalışmaları ile kilit parke taşı 

uygulaması tamamlanarak mahalle modern 

bir görünüme kavuşturuldu. Ayrıca görüntü 

kirliliğine neden olan elektrik ve iletişim 

kabloları yer altına alınarak daha güvenli ve 

estetik bir çevre oluşturuldu.

Çalışmalarla ilgili açıklama yapan Başkan 

Semih Dere, ilçenin her noktasına eşit 

hizmet götürme anlayışıyla hareket ettiklerini 

vurgulayarak, “Uzun yıllar ihmal edilmiş 

mahallelerimizde altyapıdan üstyapıya kalıcı 

çözümler üretiyoruz. Amacımız, herkes için 

güvenli, konforlu ve yaşanabilir bir Çivril'i 

birlikte inşa etmektir,” dedi. 

Başkan Dere ayrıca, çalışmalara verdikleri 

destekten dolayı Denizli Büyükşehir 

Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu'na 

teşekkür etti.

Kızılcasöğüt ve Çayır Mahalleleri sakinleri 

de yapılan hizmetlerden duydukları 

memnuniyeti dile getirerek, mahallelerine 

kazandırılan yatırımlar için Çivril Belediyesi 

ve emeği geçen tüm ekiplere teşekkür etti.

Çivril Belediyesi, devam eden ve 

planlanan projelerle birlikte ilçenin modern, 

güvenli ve güçlü bir ulaşım ve altyapı ağına 

kavuşacağını, ihmal edilen hizmetlerin 

sosyal ve adil belediyecilik anlayışıyla 

hayata geçirilmeye devam edeceğini 

vurguladı. // Ebru Atar 

 Sosyal ve Adil Belediyecilik Dokunuşu
Çivril'de İhmal Edilen Mahallelere

Çivril Belediyesi ile Denizli Büyükşehir Belediyesi iş birliğinde yürütülen yol ve altyapı 
çalışmaları, uzun süredir hizmet bekleyen mahallelerde hız kesmeden devam ederken, sosyal 
ve adil belediyecilik anlayışıyla ilçenin dört bir yanında kalıcı çözümler hayata geçiriliyor

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Çivril İlçe 

Örgütü, saha çalışmaları kapsamında 

toplumun her kesimine ulaşmaya devam 

ediyor. CHP Çivril İlçe Başkanı Hatice 

Altıntaş, İl Yönetim Kurulu Üyesi Bedri Ataş, 

ilçe yönetim kurulu üyeleri ve meclis 

üyeleriyle birlikte Çıtak ve Gürpınar 

mahallelerini ziyaret etti.

Esnafın ve Vatandaşın Gündemi: Hayat 

Pahalılığı

Ziyaretlerin ilk durağı olan Çıtak 
Mahallesi'nde semt pazarına giren CHP 
heyeti, burada esnaf ve vatandaşlarla bir 
araya geldi. Pazar tezgahlarını tek tek gezen 
heyet, artan maliyetler ve hayat pahalılığı 
karşısında zorlanan vatandaşların 
şikayetlerini dinledi. Vatandaşlar, alım 

gücünün düşmesinden dert yanarken; CHP 
heyeti çözüm önerilerini ve partinin ekonomi 
politikalarını paylaştı.

Gürpınar'da Ev Ziyareti ve Siyasi 
Değerlendirme

Çıtak ziyaretinin ardından Gürpınar 
Mahallesi'ne geçen CHP'liler, burada sıcak 
bir ev ziyaretine konuk oldu. Aile ortamında 
gerçekleşen görüşmede, yerel ve ulusal 
siyasi gündeme dair değerlendirmelerde 
bulunuldu. Vatandaşların taleplerini not alan 
heyet, mahalle sakinleriyle samimi bir sohbet 
gerçekleştirdi.

"Birlikte Çözüm Üretmeye Devam 

Ediyoruz"

Çalışmalar hakkında açıklamalarda 

bulunan İlçe Başkanı Hatice Altıntaş, 

sahadaki enerjinin kendilerine güç verdiğini 

belirterek şunları söyledi: "Bugün il yönetim 

kurulu üyemiz Bedri Ataş, ilçe yönetim kurulu 

üyelerimiz ve meclis üyemiz ile birlikte Çıtak 

mahallesi pazar esnafımızı ziyaret ettik. 

Esnafımızla selamlaştık, hemşehrilerimizin 

taleplerini dinledik. Çivril'i birlikte konuşmaya, 

birlikte çözüm üretmeye devam ediyoruz. 

Halkımızın sorunlarını biliyoruz ve her zaman 

yanlarında olmaya devam edeceğiz."

CHP Çivril İlçe Örgütü'nün, ilçedeki tüm 

mahalleleri kapsayacak şekilde ziyaret 

programlarına devam edeceği bildirildi. 

// Ebru Atar 

Çivril'i Birlikte Konuşuyor
Birlikte Çözüm Üretiyoruz
CHP Çivril İlçe Başkanlığı, il yönetimiyle el ele vererek mahalle ziyaretlerine hız kesmeden devam 
ediyor. Çıtak ve Gürpınar mahallelerinde vatandaşla buluşan heyet, halkın dertlerini yerinde dinledi

Çivril Kaymakamlığı öncülüğünde 

Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı 

tarafından yürütülen VEFA Projesi 

kapsamında, yaşlı ve engelli vatandaşlara 

evde temizlik, kişisel bakım ve temel 

ihtiyaç desteği sağlanarak devletin şefkat 

eli hanelere ulaşıyor.

Çivril Kaymakamlığınca, Sosyal 

Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı (SYDV) 

bünyesinde yürütülen VEFA Projesi 

kapsamında; yaşlı, engelli ve ağır kronik 

hastalığı bulunan vatandaşlara yönelik 

evde temizlik ve kişisel bakım hizmetleri 

aralıksız devam ediyor. Proje ile özellikle 

kişisel bakımlarını ve temel ihtiyaçlarını 

karşılamakta güçlük çeken 65 yaş üstü 

yaşlılar ile engelli ve kronik rahatsızlığı 

bulunan vatandaşların yaşam koşullarının 

iyileştirilmesi hedefleniyor.

Vakıf görevli proje personelleri 

tarafından ihtiyaç sahibi vatandaşların 

haneleri düzenli olarak ziyaret edilerek; 

temizlik, bakım, yemek, çamaşır, bulaşık 

ve ütü gibi günlük yaşamı kolaylaştıran 

hizmetler sunuluyor. Talep edilmesi 

halinde vatandaşların yemeklerinin 

pişirilmesi gibi konularda da destek 

sağlanıyor.

SYDV personelince ilçe merkezi 

mahallelerde sürdürülen hane 

ziyaretleriyle, destek ihtiyacı bulunan 

aileler tespit edilerek en fazla 15 günde bir 

evlerinin temizliği yapılıyor. Ayrıca evlerde 

tespit edilen eksiklikler ve ihtiyaçlar 

belirlenerek, ivedilikle giderilmesi için 

gerekli çalışmalar yürütülüyor.

Çivril'de hayata geçirilen VEFA Projesi 

ile devletin sosyal destek anlayışı sahaya 

yansıtılırken, yaşlı ve engelli vatandaşların 

yalnız olmadıkları bir kez daha gösteriliyor. 

Proje sayesinde ihtiyaç sahibi 

vatandaşların hem yaşam kalitesi 

artırılıyor hem de sosyal dayanışma 

güçlendiriliyor. // Bülent Çakır

Kaymakamlık Yardımlaşma Vakfından 

VEFA ZiYARETLERi
Çivril'de VEFA Projesi ile Yaşlı ve Engelli Vatandaşlara Evde Temizlik ve Bakım Desteği 

veriliyor. Hizmetten 65 yaş üstü ve yalnız yaşayan yaşlılar ile engelliler faydalanabiliyor.

Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve 

Yetimleri Derneği Çivril Şubesi, yeni yıl 

dolayısıyla anlamlı bir çalışmaya imza attı. 

Dernek öncülüğünde hazırlanan saatlerinin 

dağıtımına başlanırken, saatlerin üzerinde 

Çivrilli şehitlere ait bilgilere yer verildi. 

Dernek Çivril Şube Başkanı Gazi Kadir 

Garip, hayırsever bir iş insanının desteğiyle 

Çivrilli şehitlerin aziz hatırasını yaşatmak 

amacıyla 100 adet saat yaptırdıklarını 

belirtti. Garip, hazırlanan saatlerin başta 

resmi kurumlar olmak üzere, şehit aileleri, 

gaziler ve Çivril'de görev yapan kolluk 

personelinin ailelerine hediye edildiğini ifade 

etti.

Saatlerin dağıtımına İlçe Jandarma 

Komutanlığından başlayan dernek üyeleri, 

daha sonra gaziler ve şehit ailelerini ziyaret 

ederek hediyelerini takdim etti. Yapılan bu 

anlamlı çalışmayla, şehitlerin unutulmadığını 

ve onların emanetlerine her zaman sahip 

çıktıklarını belirten dernek başkanı Kadir 

Garip “projemiz ilçemizin şehitlerini ve 

gazilerini unutturmamak için yaptık. bu 

anlamda bizlere hayırsever iş insanlarımız 

sahip çıktı. Vatan, bayrak ve kutsal 

değerlerimiz adına canını ortaya koyan 

şehitlerimizin adını yaşatma adına bizlere bu 

imkanı sağladılar. Bizlerde dernek olarak 

emniyet teşkilatımız, jandarma 

komutanlığımız resmi kurumlar başta olmak 

üzere gazilerimize ve şehit ailelerimize 

saatlerimizi hediye ettik” dedi.

“Söz Verenler Telefonlarımızı Açmadı”

Proje ile birlik ve dayanışma ruhunu 

pekiştirmek istediklerini ifade eden dernek 

Başkanı Gazi Kadir Garip “bazı Siyasi parti 

temsilcileri bizlere saat yaptırma konusunda 

söz vermesine rağmen saatler yapıldıktan 

sonra telefonlarımızı açmadı. Birlik ve 

dayanışma ruhunu dilinden düşürmeyenlerin 

gazi ve şehitlere verdiği değeri görmemize 

rağmen biz bir olduk ve sözümüzü yerine 

getirdik” dedi. // Muhammet Karaçay

Çivrilli Şehitlerin Anısına Anlamlı Yeni Yıl Hediyesi
Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Çivril Şubesi tarafından hazırlanan ve üzerinde Çivrilli 

şehitlere ait bilgilerin yer aldığı saatleri, şehit aileleri, gaziler ve kolluk personeline dağıtılmaya başlandı

Geçen günlerde evinde geçirdiği kalp krizi 

sonrası kaldırıldığı hastanede hayatını 

kaybeden Kamber Akgöz için Hamam 

Mahallesi'ndeki ailesinin evine giden 

Kaymakam Cıdıroğlu, acılı aile bireylerine 

başsağlığı ve sabır dileklerini iletti. Akgöz 

ailesinin ikamet ettiği evin önünde kurulan 

taziye alanında aile bireyleri ve mahalle 

sakinleri tarafından karşılanan Kaymakam 

Cıdıroğlu, acılı aileye devletin sıcak yüzünü 

hissettirdi.

Ziyarette Emniyet Müdürü Asım Kayacı ve 

İlçe Müftüsü Erkan Önder ve Hamam Mahalle 

Muhtarı Mevlüt  Sümen de hazır bulundu. İlçe 

Müftüsü Önder'in okuduğu dualarla merhum 

Kamber Akgöz rahmetle anılırken, taziye 

ziyaretinde duygu dolu anlar yaşandı. 

Kaymakam Cıdıroğlu, Akgöz ailesinin acısını 

paylaştıklarını ifade ederek, merhuma 

Allah'tan rahmet diledi.

Ziyaret esnasında aile fertleriyle yakından 

ilgilenen ve onlarla sohbet eden Kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu, Kamber Akgöz'ün ilçede 

sevilen bir isim olduğunu vurguladı. 

Taziye ziyareti, yapılan ve okunan duaların 

ve taziyelerin kabul edilmesinin ardından 

sona erdi. Hamam Mahallesi sakinleri, ilçe 

protokolünün bu zor günlerinde yanlarında 

olmasından duydukları memnuniyeti dile 

getirerek teşekkürlerini iletti. 
// Muhammet Karaçay

Akgöz Ailesine Anlamlı Taziye Ziyareti
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, ilçede yaşayan Roman topluluğun önde gelen 

isimlerinden Kamber Akgöz'ün vefatı dolayısıyla ailesine taziye ziyaretinde bulundu
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Çivril Belediyesi ile Denizli 
Büyükşehir Belediyesi'nin 
ortak çalışmalarıyla ilçede 
sürdürülen yol ve altyapı 
yatırımları mahalle mahalle 
devam ediyor. Bu kapsamda 
Kızılcasöğüt Mahallesi'nde 
kilit parke yol yapım 
çalışmaları sürerken, Çayır 
Mahallesi'nde altyapı ve 
üstyapı düzenlemeleri 
tamamlandı.

Kızılcasöğüt Mahallesi'ndeki çalışmaları 

yerinde inceleyen Çivril Belediye Başkanı 

Semih Dere, mahalle sakinleriyle bir araya 

gelerek talepleri dinledi. Başkan Dere, uzun 

yıllardır hizmet bekleyen bölgelerde 

çalışmaların sosyal ve adil belediyecilik 

anlayışıyla sürdürüldüğünü belirterek, yol 

yapım çalışmalarının kısa sürede 

tamamlanacağını ifade etti.

Çayır Mahallesi'nde ise yağmur suyu boru 

hattı döşeme çalışmaları ile kilit parke taşı 

uygulaması tamamlanarak mahalle modern 

bir görünüme kavuşturuldu. Ayrıca görüntü 

kirliliğine neden olan elektrik ve iletişim 

kabloları yer altına alınarak daha güvenli ve 

estetik bir çevre oluşturuldu.

Çalışmalarla ilgili açıklama yapan Başkan 

Semih Dere, ilçenin her noktasına eşit 

hizmet götürme anlayışıyla hareket ettiklerini 

vurgulayarak, “Uzun yıllar ihmal edilmiş 

mahallelerimizde altyapıdan üstyapıya kalıcı 

çözümler üretiyoruz. Amacımız, herkes için 

güvenli, konforlu ve yaşanabilir bir Çivril'i 

birlikte inşa etmektir,” dedi. 

Başkan Dere ayrıca, çalışmalara verdikleri 

destekten dolayı Denizli Büyükşehir 

Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu'na 

teşekkür etti.

Kızılcasöğüt ve Çayır Mahalleleri sakinleri 

de yapılan hizmetlerden duydukları 

memnuniyeti dile getirerek, mahallelerine 

kazandırılan yatırımlar için Çivril Belediyesi 

ve emeği geçen tüm ekiplere teşekkür etti.

Çivril Belediyesi, devam eden ve 

planlanan projelerle birlikte ilçenin modern, 

güvenli ve güçlü bir ulaşım ve altyapı ağına 

kavuşacağını, ihmal edilen hizmetlerin 

sosyal ve adil belediyecilik anlayışıyla 

hayata geçirilmeye devam edeceğini 

vurguladı. // Ebru Atar 

 Sosyal ve Adil Belediyecilik Dokunuşu
Çivril'de İhmal Edilen Mahallelere

Çivril Belediyesi ile Denizli Büyükşehir Belediyesi iş birliğinde yürütülen yol ve altyapı 
çalışmaları, uzun süredir hizmet bekleyen mahallelerde hız kesmeden devam ederken, sosyal 
ve adil belediyecilik anlayışıyla ilçenin dört bir yanında kalıcı çözümler hayata geçiriliyor

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Çivril İlçe 

Örgütü, saha çalışmaları kapsamında 

toplumun her kesimine ulaşmaya devam 

ediyor. CHP Çivril İlçe Başkanı Hatice 

Altıntaş, İl Yönetim Kurulu Üyesi Bedri Ataş, 

ilçe yönetim kurulu üyeleri ve meclis 

üyeleriyle birlikte Çıtak ve Gürpınar 

mahallelerini ziyaret etti.

Esnafın ve Vatandaşın Gündemi: Hayat 

Pahalılığı

Ziyaretlerin ilk durağı olan Çıtak 
Mahallesi'nde semt pazarına giren CHP 
heyeti, burada esnaf ve vatandaşlarla bir 
araya geldi. Pazar tezgahlarını tek tek gezen 
heyet, artan maliyetler ve hayat pahalılığı 
karşısında zorlanan vatandaşların 
şikayetlerini dinledi. Vatandaşlar, alım 

gücünün düşmesinden dert yanarken; CHP 
heyeti çözüm önerilerini ve partinin ekonomi 
politikalarını paylaştı.

Gürpınar'da Ev Ziyareti ve Siyasi 
Değerlendirme

Çıtak ziyaretinin ardından Gürpınar 
Mahallesi'ne geçen CHP'liler, burada sıcak 
bir ev ziyaretine konuk oldu. Aile ortamında 
gerçekleşen görüşmede, yerel ve ulusal 
siyasi gündeme dair değerlendirmelerde 
bulunuldu. Vatandaşların taleplerini not alan 
heyet, mahalle sakinleriyle samimi bir sohbet 
gerçekleştirdi.

"Birlikte Çözüm Üretmeye Devam 

Ediyoruz"

Çalışmalar hakkında açıklamalarda 

bulunan İlçe Başkanı Hatice Altıntaş, 

sahadaki enerjinin kendilerine güç verdiğini 

belirterek şunları söyledi: "Bugün il yönetim 

kurulu üyemiz Bedri Ataş, ilçe yönetim kurulu 

üyelerimiz ve meclis üyemiz ile birlikte Çıtak 

mahallesi pazar esnafımızı ziyaret ettik. 

Esnafımızla selamlaştık, hemşehrilerimizin 

taleplerini dinledik. Çivril'i birlikte konuşmaya, 

birlikte çözüm üretmeye devam ediyoruz. 

Halkımızın sorunlarını biliyoruz ve her zaman 

yanlarında olmaya devam edeceğiz."

CHP Çivril İlçe Örgütü'nün, ilçedeki tüm 

mahalleleri kapsayacak şekilde ziyaret 

programlarına devam edeceği bildirildi. 

// Ebru Atar 

Çivril'i Birlikte Konuşuyor
Birlikte Çözüm Üretiyoruz
CHP Çivril İlçe Başkanlığı, il yönetimiyle el ele vererek mahalle ziyaretlerine hız kesmeden devam 
ediyor. Çıtak ve Gürpınar mahallelerinde vatandaşla buluşan heyet, halkın dertlerini yerinde dinledi

Çivril Kaymakamlığı öncülüğünde 

Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı 

tarafından yürütülen VEFA Projesi 

kapsamında, yaşlı ve engelli vatandaşlara 

evde temizlik, kişisel bakım ve temel 

ihtiyaç desteği sağlanarak devletin şefkat 

eli hanelere ulaşıyor.

Çivril Kaymakamlığınca, Sosyal 

Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı (SYDV) 

bünyesinde yürütülen VEFA Projesi 

kapsamında; yaşlı, engelli ve ağır kronik 

hastalığı bulunan vatandaşlara yönelik 

evde temizlik ve kişisel bakım hizmetleri 

aralıksız devam ediyor. Proje ile özellikle 

kişisel bakımlarını ve temel ihtiyaçlarını 

karşılamakta güçlük çeken 65 yaş üstü 

yaşlılar ile engelli ve kronik rahatsızlığı 

bulunan vatandaşların yaşam koşullarının 

iyileştirilmesi hedefleniyor.

Vakıf görevli proje personelleri 

tarafından ihtiyaç sahibi vatandaşların 

haneleri düzenli olarak ziyaret edilerek; 

temizlik, bakım, yemek, çamaşır, bulaşık 

ve ütü gibi günlük yaşamı kolaylaştıran 

hizmetler sunuluyor. Talep edilmesi 

halinde vatandaşların yemeklerinin 

pişirilmesi gibi konularda da destek 

sağlanıyor.

SYDV personelince ilçe merkezi 

mahallelerde sürdürülen hane 

ziyaretleriyle, destek ihtiyacı bulunan 

aileler tespit edilerek en fazla 15 günde bir 

evlerinin temizliği yapılıyor. Ayrıca evlerde 

tespit edilen eksiklikler ve ihtiyaçlar 

belirlenerek, ivedilikle giderilmesi için 

gerekli çalışmalar yürütülüyor.

Çivril'de hayata geçirilen VEFA Projesi 

ile devletin sosyal destek anlayışı sahaya 

yansıtılırken, yaşlı ve engelli vatandaşların 

yalnız olmadıkları bir kez daha gösteriliyor. 

Proje sayesinde ihtiyaç sahibi 

vatandaşların hem yaşam kalitesi 

artırılıyor hem de sosyal dayanışma 

güçlendiriliyor. // Bülent Çakır

Kaymakamlık Yardımlaşma Vakfından 

VEFA ZiYARETLERi
Çivril'de VEFA Projesi ile Yaşlı ve Engelli Vatandaşlara Evde Temizlik ve Bakım Desteği 

veriliyor. Hizmetten 65 yaş üstü ve yalnız yaşayan yaşlılar ile engelliler faydalanabiliyor.

Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve 

Yetimleri Derneği Çivril Şubesi, yeni yıl 

dolayısıyla anlamlı bir çalışmaya imza attı. 

Dernek öncülüğünde hazırlanan saatlerinin 

dağıtımına başlanırken, saatlerin üzerinde 

Çivrilli şehitlere ait bilgilere yer verildi. 

Dernek Çivril Şube Başkanı Gazi Kadir 

Garip, hayırsever bir iş insanının desteğiyle 

Çivrilli şehitlerin aziz hatırasını yaşatmak 

amacıyla 100 adet saat yaptırdıklarını 

belirtti. Garip, hazırlanan saatlerin başta 

resmi kurumlar olmak üzere, şehit aileleri, 

gaziler ve Çivril'de görev yapan kolluk 

personelinin ailelerine hediye edildiğini ifade 

etti.

Saatlerin dağıtımına İlçe Jandarma 

Komutanlığından başlayan dernek üyeleri, 

daha sonra gaziler ve şehit ailelerini ziyaret 

ederek hediyelerini takdim etti. Yapılan bu 

anlamlı çalışmayla, şehitlerin unutulmadığını 

ve onların emanetlerine her zaman sahip 

çıktıklarını belirten dernek başkanı Kadir 

Garip “projemiz ilçemizin şehitlerini ve 

gazilerini unutturmamak için yaptık. bu 

anlamda bizlere hayırsever iş insanlarımız 

sahip çıktı. Vatan, bayrak ve kutsal 

değerlerimiz adına canını ortaya koyan 

şehitlerimizin adını yaşatma adına bizlere bu 

imkanı sağladılar. Bizlerde dernek olarak 

emniyet teşkilatımız, jandarma 

komutanlığımız resmi kurumlar başta olmak 

üzere gazilerimize ve şehit ailelerimize 

saatlerimizi hediye ettik” dedi.

“Söz Verenler Telefonlarımızı Açmadı”

Proje ile birlik ve dayanışma ruhunu 

pekiştirmek istediklerini ifade eden dernek 

Başkanı Gazi Kadir Garip “bazı Siyasi parti 

temsilcileri bizlere saat yaptırma konusunda 

söz vermesine rağmen saatler yapıldıktan 

sonra telefonlarımızı açmadı. Birlik ve 

dayanışma ruhunu dilinden düşürmeyenlerin 

gazi ve şehitlere verdiği değeri görmemize 

rağmen biz bir olduk ve sözümüzü yerine 

getirdik” dedi. // Muhammet Karaçay

Çivrilli Şehitlerin Anısına Anlamlı Yeni Yıl Hediyesi
Türkiye Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Çivril Şubesi tarafından hazırlanan ve üzerinde Çivrilli 

şehitlere ait bilgilerin yer aldığı saatleri, şehit aileleri, gaziler ve kolluk personeline dağıtılmaya başlandı

Geçen günlerde evinde geçirdiği kalp krizi 

sonrası kaldırıldığı hastanede hayatını 

kaybeden Kamber Akgöz için Hamam 

Mahallesi'ndeki ailesinin evine giden 

Kaymakam Cıdıroğlu, acılı aile bireylerine 

başsağlığı ve sabır dileklerini iletti. Akgöz 

ailesinin ikamet ettiği evin önünde kurulan 

taziye alanında aile bireyleri ve mahalle 

sakinleri tarafından karşılanan Kaymakam 

Cıdıroğlu, acılı aileye devletin sıcak yüzünü 

hissettirdi.

Ziyarette Emniyet Müdürü Asım Kayacı ve 

İlçe Müftüsü Erkan Önder ve Hamam Mahalle 

Muhtarı Mevlüt  Sümen de hazır bulundu. İlçe 

Müftüsü Önder'in okuduğu dualarla merhum 

Kamber Akgöz rahmetle anılırken, taziye 

ziyaretinde duygu dolu anlar yaşandı. 

Kaymakam Cıdıroğlu, Akgöz ailesinin acısını 

paylaştıklarını ifade ederek, merhuma 

Allah'tan rahmet diledi.

Ziyaret esnasında aile fertleriyle yakından 

ilgilenen ve onlarla sohbet eden Kaymakam 

Fatih Cıdıroğlu, Kamber Akgöz'ün ilçede 

sevilen bir isim olduğunu vurguladı. 

Taziye ziyareti, yapılan ve okunan duaların 

ve taziyelerin kabul edilmesinin ardından 

sona erdi. Hamam Mahallesi sakinleri, ilçe 

protokolünün bu zor günlerinde yanlarında 

olmasından duydukları memnuniyeti dile 

getirerek teşekkürlerini iletti. 
// Muhammet Karaçay

Akgöz Ailesine Anlamlı Taziye Ziyareti
Çivril Kaymakamı Fatih Cıdıroğlu, ilçede yaşayan Roman topluluğun önde gelen 

isimlerinden Kamber Akgöz'ün vefatı dolayısıyla ailesine taziye ziyaretinde bulundu
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Çivril eski
kaymakamı

Çivril mahallesi

Dişi geyik

İnce, narin

Büyük delikli 
kalbur

Kurnaz, yalancı, 
düzenci kimse

Afrika'da
bir ırmak
Caddeye 

kurulan kemer

baba, 
dede, cet

kalın ve 
kaba kumaş

Su

Çiçek 
düzenleme sanatı

Kadınlara 
özgü cezaevi

dere yatağı

değerli bir taş

Metal olmayan 
element

Tehlikeli, sarp
ve zor geçit

akıtaç

gözlem

sevgili

aptal, bön

Başkaldıran,
isyan eden

Verme, ödeme

Resimdeki 
cami

Bir şeyin 
niteliklerini 

övme

Arkadaş,
yakın, dost

Deha sahibi
 kimse, dahi

İki tarla
arasında sınır

Bir meyvei

Çabuk 
davranan, çevik

mesafe

Yankı bilimi

Reçine, 
çam sakızı

Beyaz leke

Bir göz
rengi

siyah karşıtı

dokumacılıkta
kullanılan bir 

bitki lifi

Ceylan

Rafadan
yumurta

Düz yazı

Temel, 
asıl, esas

açık oluk

Kısırlık, 
verimsizlik

bağışlama
şaşkınlık 

bildiren bir söz

elma armut 
kurusu

satrançta
bir taş

Kiloamperin
Simgesi

kavuştak

İri taneli 
bezelye

Sapaklık

Bir kaynağa 
dayanmayan, 
hayalî olan

Seyrek

Erkek sığır

Girdap

genişlik

güç sembolü 
değnek

baston

Cömert

Yağmur

bir Batı
şiir türü

Savma

Hayati sıvı

Radyum 
simgesi

Mecaz

Zarar

sıva aracı

Hitit

İstenç

Sert, kaba

Namaz çağrısı

Eski Mısır
Güneş Tanrısı

Yansız

üflemeli çalgı

Dönem 
sonu sınavı

Sermaye

Üç Köşeli Çalgı

tenis aracı

Dingil

Aşama

bir pamuk türü

Kayak

kalın ve
 kaba kumaş

kıllı çuha, 
kebe

Tibet öküzü

kafiye

geçici olarak

Cennette 
bulunan

ters ağaç

cilt

yemin

Karı, eş

Gece bekçisi

Soru sözü

At ayakkabısı

boyun eğme

İlkel su
taşıtı

 iki ağzı da 
keskin 

uzun bıçak

Mürekkep 
balığı

adale

adale

Sıcak, 
kızgın, yakıcı

Büyük fare

olgun olmayan
meyve

Az, yetersiz

Antalya’da
bir plaj

Çivril
Mahallesi

Özel gezinti
gemisi

Davranış,
tutum, tavır

Hazırlayan: Serap Sofulu

Kıralan Eski 
Belediye Başkanı

Çivril mahallesi

Anlama yeteneği

Faiz, ürem

Kehanet

Çingene ahtapotu
eş değer

İşsiz güçsüz
dolaşan

Çok olmayan

Beyaz leke

Gösterişli, çalımlı

Bir tarafa
yatırma, eğme

besin maddesi

Çok küçük 
parçacık; habbe

Bir zeka oyunu

Tıpkıbasım

Bağışlama

bencil

ödev

Sapkınlık, doğru
yoldan ayrılma

Nezir

İşaret

mitos

İstenildiği gibi, 
uygun

ŞamanArının yaptığı

Düğmenin
geçeceği

küçük yarık

Telefon sözü

Yüz, çehre

Sebep

Beyaz
Sıkıntı, dert,
keder, üzüntü

Bir nota
Ödünç mal

İri taneli
bezelye

İlkel silah

Kemiklerin
toparlak ucu

Tesbih başlığı

Bir çiçek

Söz yitimi

mektup

sodyum klorür 
işaret

zeybek

çekecek

lahza, dakika

aydınlatma
aracı

sıska

düşkünlük

Nazi hücum
kıtası

Mezar

Dilsiz

Bir tür 
yaban mersini

bir tür 
jimnastik

kamer

bir bağlaç

evren pulu

mesafe

yağlı çörek

Denizli ilçesi

tezene

derin çanak
aşağısı 

ve yukarısı 
olan mahalle

parklarda
yeşil alan

Verimli

resmi ödeme 
aracı

Eski dilde su

Açık, ortada,
meydanda
Közlenmiş

patlıcan yemeği

Bir nota

Yönetici, işbaşında 
bulunan kimse

Yarı

Alt Resimdeki
cami

Güney Afrika 
Cumhuriyeti'nin 

plakası

İdare lambası

Bir tür
asalak

Binek hayvanı

iki tarla
 arasında sınır

yüzey ölçü 
birimi

güzel hoş
kadın

Ay

Boy, endam

şaşkınlık
 bildiren bir söz

İsviçre'de
bir akarsu

Tantal simgesi

Denizli 
komşusu il

Adet

Taneli 
bir meyve

yılan

Güneş Tanrısı

Lityum simgesi

Faiz, ürem

Şimdi, şu anda

uzak

Cüzzamlı

ucu çengelli 
demir

Rusça evet

Gözleri
görmeyen

Kibarca 
olmayan, bayağı

sıradan

İngiliz uzunluk
ölçü birimi

İlaç, merhem
Bir göz rengi

Tuzağa 
düşürülen

Denizli ilçesi

Güvenilir yer

Nikel simgesi

ince dantel

Aceleci

etiket 

Büyükşehir DESKİ'den Çivril, Tavas ve 
Acıpayam'a lojistik hamle

Denizli Büyükşehir Belediyesi DESKİ, 
sahadaki hizmet kalitesini yükseltecek 63 
milyon TL'lik modern malzeme deposu 
yatırımını hayata geçiriyor.

“Denizli halkının her kuruşuna sahip 
çıkıyoruz”

Kapalı malzeme deposu sistemi sayesinde, 
malzemelerin deformasyon riski minimum 
düzeye indirilecek; stok takibi, lojistik 
planlama ve ekipman yönetimi ise daha 
kontrollü bir yapıya kavuşacak. Ekipmanların 
kapalı ve izlenebilir bir alanda tutulmasıyla 
kayıp-kaçak risklerinin önüne geçilecek, 
envanter yönetimi daha şeffaf ve 
sürdürülebilir hale gelecek.

Kayıp ve deformasyon riski minimuma 
inecek

Yeni depo yatırımları, sahadaki ekiplerin 
müdahale hızını artırarak arıza ve bakım 
çalışmalarının daha etkin yürütülmesine katkı 
sağlayacak. Depolama süreçlerinde 
standartlaşmayla birlikte operasyonel 
maliyetler düşecek, zaman kayıpları da 

önemli ölçüde azalacak. Toplam 63 milyon 
TL'lik yatırım bedeline sahip projenin devreye 
alınmasıyla birlikte, içme suyu boruları, 
bağlantı malzemeleri ve teknik ekipmanlar, 
çok daha güvenli ve düzenli bir ortamda 
muhafaza edilecek. 

Sahadaki hizmet kalitesi güçlenecek

Denizli Büyükşehir Belediyesi DESKİ Genel 
Müdürlüğü, malzeme yönetiminde verimliliği 
artırmak ve sahadaki hizmet kalitesini 
yükseltmek amacıyla önemli bir yatırımı daha 
hayata geçiriyor. Çivril, Tavas ve Acıpayam 
ilçelerinde eş zamanlı olarak yürütülen proje 
kapsamında; her biri 1.000 metrekare kapalı 
alana sahip, çelik konstrüksiyon ve modern 
standartlara uygun malzeme depoları inşa 
ediliyor. Yeni sistemle birlikte, açık alanlarda 
tutulan ve güneş, yağmur ile yüksek sıcaklık 
gibi dış etkenler nedeniyle zarar gören 
malzemelerin korunması sağlanacak.

// Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, yatırımla ilgili yaptığı 
açıklamada şu ifadelere yer verdi:

“Göreve geldiğimiz günden bu yana temel 
önceliğimiz, Denizli halkının her kuruşunun 
doğru ve verimli kullanılmasıdır. Daha önce 
açık alanlarda kaderine terk edilen ve 

ekonomik ömrünü tamamlamadan deforme 
olan malzemelerimizi artık modern 
depolarımızda koruma altına alıyoruz. Çivril, 
Tavas ve Acıpayam'da başlattığımız bu 

yatırımla hem malzemelerimizi koruyacağız 
hem de zamanı, emeği ve bütçemizi planlı 
şekilde yöneteceğiz.”

Pamukkale ilçesindeki çalışmalar 
kapsamında ekipler, Asmalıevler Mahallesi 
Taşgeçit Caddesi'nde 900 metre, Zeytinköy 
Mahallesi Kılınçaslan ve Yıldırım Beyazıt 
caddelerinde ise toplam 1.050 metrelik 
güzergahı modern görünüme kavuşturdu. 
İlçedeki yatırım hamlesi; Gökpınar Mahallesi 
250 Sokak, 1.400 metre uzunluğundaki 
Yunus Emre Caddesi, Kınıklı Mahallesi 6021 

Sokak ve Mustafa Alper Caddesi, Mehmetçik 
Mahallesi 2584 Sokak ile devam etti. 
Pamukkale ilçesinin farklı mahallelerinde 
yürütülen çalışmalarda, sadece 2 ayda 
toplam 12.120,3 ton binder asfalt kullanıldı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, 
vatandaşların daha güvenli ve konforlu 
yollarda seyahat etmelerini sağlamak 
amacıyla şehrin dört bir yanında eş zamanlı 
asfaltlama çalışmaları yürütüyor. Özellikle 
trafik yoğunluğunun yüksek olduğu 

Pamukkale ve Merkezefendi ilçelerinde 
gerçekleştirilen hummalı çalışmalarla, 
toplamda 27 bin tonun üzerinde asfalt serimi 
gerçekleştirilerek önemli arterler modern bir 
görünüme kavuşturuldu.

“Denizlimizin her noktasında imzamız var”

Merkezefendi ilçesinde de benzer bir 
yoğunlukla yürütülen faaliyetlerde, Çakmak 
Mahallesi'nin 129, 139 ve 141. sokaklarında 
1.500 metrelik yol ağı yenilenirken, 
Değirmenönü Mahallesi 1471 Sokak ve Yeni 
Mahalle'deki Alpaslan Caddesi'nde ulaşım 

konforu en üst seviyeye çıkarıldı. İlçenin 
ulaşım yükünü sırtlayan Gümüşçay Namık 
Kemal Caddesi, Şemikler Karapınar Caddesi 
ve Adalet Mahallesi'ndeki Fatih Sultan 
Mehmet ile Orhangazi caddelerinde 
tamamlanan çalışmaların yanı sıra, Zafer 
Mahallesi Zafer Caddesi'nde asfalt serim 
işlemleri aralıksız sürdürülüyor. Merkezefendi 
genelinde toplam 15.351,2 ton asfalt serimi 
ile ilçenin ana arterleri ve ara sokakları çok 
daha güvenli bir yapıya büründü.

Merkezefendi'de ulaşım konforu artıyor

Denizli Büyükşehir Belediyesi, modern ve 
konforlu bir ulaşım ağı için başlattığı üst yapı 
çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. 
2025 yılı içerisinde kentin merkez ilçeleri 
Pamukkale ve Merkezefendi'de onlarca 
cadde ve sokak yeni yüzüne kavuştu.

Pamukkale'de sokaklar yenilendi

Bu şehrin kaynaklarını bu şehrin insanları 
için harcadıklarını ve doğru yatırımlarla 
şehrin geleceğini planladıklarını belirten 

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, şu ifadeleri kullandı:

“Denizli'miz büyüyor, gelişiyor; biz de bu 
gelişime yakışır yollar inşa ediyoruz. 
Pamukkale ve Merkezefendi ilçelerimizde 
yürüttüğümüz bu geniş kapsamlı asfalt 
seferberliği ile hemşehrilerimizin ulaşım 
kalitesini en üst seviyeye çıkarmayı 

hedefliyoruz. Sadece merkezde değil, 19 
ilçemizin tamamında gece gündüz demeden 
çalışarak Denizli'yi daha modern ve 
ulaşılabilir bir kent haline getirmeye 
kararlıyız. Yenilenen yollarımızın tüm 
vatandaşlarımıza hayırlı olmasını diliyorum.” 
// Haber Merkezi

“DENİZLİ HALKININ HER KURUŞUNA SAHİP ÇIKIYORUZ”
DESKİ'den ilçelere 63 milyon TL'lik modern malzeme deposu yatırımı 

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN ASFALT SEFERBERLİĞİ
“Bu şehrin kaynakları bu şehir için harcanıyor”

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent 
Konseyi El Emeği Pazarı yönetimi 
tarafından organize edilen etkinlikte, 
kadınların kendi emeklerini görünür 
kılması, girişimcilik becerilerini geliştirmesi 

ve dayanışmayı güçlendirmesi amacıyla, 
kadın girişimcilerin hazırladığı yılbaşı 
temalı ürünler satışa sunuldu. Yeni yıl 
öncesinde sevdiklerine hediye almak 
isteyen vatandaşlar için önemli bir durak 
olan bu özel alan, aile bütçelerine katkı 
sağlayan kadınların üretim gücünü kentle 
buluşturuyor. El sanatlarından 
dekorasyona, takı tasarımlarından tekstil 
ürünlerine, örgü yeleklerden patiklere, 
doğal mumlardan amigurumi bebeklere 
kadar geniş bir yelpazede sunulacak olan 
ürünler bu organizasyonda yer alıyor. El 
Emeği Pazarı, 30 Aralık'a kadar 09.00-
19.00 saatleri arasında Atatürk Parkı Ön 
Giriş Alanı'nda ziyarete açık olacak.

Denizli Büyükşehir 
Belediyesi tarafından aile 
bütçesine katkı 
sağlamak isteyen ev 
hanımları için kurulan El 
Emeği Pazarı, “Yeni Yıl El 
Emeğiyle Güzel” 
temasıyla Atatürk 
Parkı'nda açıldı.

// Haber Merkezi

KENT KONSEYİ EL EMEĞİ PAZARI AÇILDI

// Haber Merkezi

Merkez bünyesinde 5 adet yazlık ve 5 

adet kışlık hasta bakım bölümü yer alıyor. 

Muayene odası, ameliyathane, ameliyat 

sonrası bakım odası, ilaç deposu ve 

sterilizasyon odası da bulunacak. Ayrıca 

mama mutfağı, veteriner odası, personel 

odası, mutfak ile lavabo, WC ve duş 

alanları da tesis içerisinde yer alacak.

Merkezefendi Belediyesi tarafından 

sokak hayvanlarına yönelik önemli bir 

yatırımı ilçeye kazandırılıyor. Başkan 

Doğan, “Söz verdiğimiz projelerden 

birini daha hayata geçirmenin 

mutluluğunu yaşıyoruz” dedi.

Sosyal belediyecilik anlayışı ile 

çalışmalarını sürdüren Merkezefendi 

Belediyesi, ilçe genelindeki faaliyetlerine 

devam ediyor. Merkezefendi Belediyesi'nce 

Hayvan Bakım Evi ve Rehabilitasyon 

Merkezi ilçeye kazandırılıyor. Merkezefendi 

Belediye Başkanı Şeniz Doğan, Bozburun 

Mahallesi'nde yapımı devam eden Hayvan 

Bakım Evi ve Rehabilitasyon Merkezi'nde 

incelemelerde bulundu. Can dostların 

bakım ve tedavi süreçlerinin sağlıklı, 

düzenli ve güvenli koşullarda yürütülmesini 

amaçlayan merkez,toplam 860 metrekare 

arsa üzerine kurulacak ve 250 metrekarelik 

kullanım alanı bulunacak.

MERKEZEFENDİ'DE HAYVAN BAKIM EVİ VE 
REHABİLİTASYON MERKEZİ HAYATA GEÇİYOR
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element

Tehlikeli, sarp
ve zor geçit

akıtaç

gözlem

sevgili

aptal, bön

Başkaldıran,
isyan eden

Verme, ödeme

Resimdeki 
cami

Bir şeyin 
niteliklerini 

övme

Arkadaş,
yakın, dost

Deha sahibi
 kimse, dahi

İki tarla
arasında sınır

Bir meyvei

Çabuk 
davranan, çevik

mesafe

Yankı bilimi

Reçine, 
çam sakızı

Beyaz leke

Bir göz
rengi

siyah karşıtı

dokumacılıkta
kullanılan bir 

bitki lifi

Ceylan

Rafadan
yumurta

Düz yazı

Temel, 
asıl, esas

açık oluk

Kısırlık, 
verimsizlik

bağışlama
şaşkınlık 

bildiren bir söz

elma armut 
kurusu

satrançta
bir taş

Kiloamperin
Simgesi

kavuştak

İri taneli 
bezelye

Sapaklık

Bir kaynağa 
dayanmayan, 
hayalî olan

Seyrek

Erkek sığır

Girdap

genişlik

güç sembolü 
değnek

baston

Cömert

Yağmur

bir Batı
şiir türü

Savma

Hayati sıvı

Radyum 
simgesi

Mecaz

Zarar

sıva aracı

Hitit

İstenç

Sert, kaba

Namaz çağrısı

Eski Mısır
Güneş Tanrısı

Yansız

üflemeli çalgı

Dönem 
sonu sınavı

Sermaye

Üç Köşeli Çalgı

tenis aracı

Dingil

Aşama

bir pamuk türü

Kayak

kalın ve
 kaba kumaş

kıllı çuha, 
kebe

Tibet öküzü

kafiye

geçici olarak

Cennette 
bulunan

ters ağaç

cilt

yemin

Karı, eş

Gece bekçisi

Soru sözü

At ayakkabısı

boyun eğme

İlkel su
taşıtı

 iki ağzı da 
keskin 

uzun bıçak

Mürekkep 
balığı

adale

adale

Sıcak, 
kızgın, yakıcı

Büyük fare

olgun olmayan
meyve

Az, yetersiz

Antalya’da
bir plaj

Çivril
Mahallesi

Özel gezinti
gemisi

Davranış,
tutum, tavır

Hazırlayan: Serap Sofulu

Kıralan Eski 
Belediye Başkanı

Çivril mahallesi

Anlama yeteneği

Faiz, ürem

Kehanet

Çingene ahtapotu
eş değer

İşsiz güçsüz
dolaşan

Çok olmayan

Beyaz leke

Gösterişli, çalımlı

Bir tarafa
yatırma, eğme

besin maddesi

Çok küçük 
parçacık; habbe

Bir zeka oyunu

Tıpkıbasım

Bağışlama

bencil

ödev

Sapkınlık, doğru
yoldan ayrılma

Nezir

İşaret

mitos

İstenildiği gibi, 
uygun

ŞamanArının yaptığı

Düğmenin
geçeceği

küçük yarık

Telefon sözü

Yüz, çehre

Sebep

Beyaz
Sıkıntı, dert,
keder, üzüntü

Bir nota
Ödünç mal

İri taneli
bezelye

İlkel silah

Kemiklerin
toparlak ucu

Tesbih başlığı

Bir çiçek

Söz yitimi

mektup

sodyum klorür 
işaret

zeybek

çekecek

lahza, dakika

aydınlatma
aracı

sıska

düşkünlük

Nazi hücum
kıtası

Mezar

Dilsiz

Bir tür 
yaban mersini

bir tür 
jimnastik

kamer

bir bağlaç

evren pulu

mesafe

yağlı çörek

Denizli ilçesi

tezene

derin çanak
aşağısı 

ve yukarısı 
olan mahalle

parklarda
yeşil alan

Verimli

resmi ödeme 
aracı

Eski dilde su

Açık, ortada,
meydanda
Közlenmiş

patlıcan yemeği

Bir nota

Yönetici, işbaşında 
bulunan kimse

Yarı

Alt Resimdeki
cami

Güney Afrika 
Cumhuriyeti'nin 

plakası

İdare lambası

Bir tür
asalak

Binek hayvanı

iki tarla
 arasında sınır

yüzey ölçü 
birimi

güzel hoş
kadın

Ay

Boy, endam

şaşkınlık
 bildiren bir söz

İsviçre'de
bir akarsu

Tantal simgesi

Denizli 
komşusu il

Adet

Taneli 
bir meyve

yılan

Güneş Tanrısı

Lityum simgesi

Faiz, ürem

Şimdi, şu anda

uzak

Cüzzamlı

ucu çengelli 
demir

Rusça evet

Gözleri
görmeyen

Kibarca 
olmayan, bayağı

sıradan

İngiliz uzunluk
ölçü birimi

İlaç, merhem
Bir göz rengi

Tuzağa 
düşürülen

Denizli ilçesi

Güvenilir yer

Nikel simgesi

ince dantel

Aceleci

etiket 

Büyükşehir DESKİ'den Çivril, Tavas ve 
Acıpayam'a lojistik hamle

Denizli Büyükşehir Belediyesi DESKİ, 
sahadaki hizmet kalitesini yükseltecek 63 
milyon TL'lik modern malzeme deposu 
yatırımını hayata geçiriyor.

“Denizli halkının her kuruşuna sahip 
çıkıyoruz”

Kapalı malzeme deposu sistemi sayesinde, 
malzemelerin deformasyon riski minimum 
düzeye indirilecek; stok takibi, lojistik 
planlama ve ekipman yönetimi ise daha 
kontrollü bir yapıya kavuşacak. Ekipmanların 
kapalı ve izlenebilir bir alanda tutulmasıyla 
kayıp-kaçak risklerinin önüne geçilecek, 
envanter yönetimi daha şeffaf ve 
sürdürülebilir hale gelecek.

Kayıp ve deformasyon riski minimuma 
inecek

Yeni depo yatırımları, sahadaki ekiplerin 
müdahale hızını artırarak arıza ve bakım 
çalışmalarının daha etkin yürütülmesine katkı 
sağlayacak. Depolama süreçlerinde 
standartlaşmayla birlikte operasyonel 
maliyetler düşecek, zaman kayıpları da 

önemli ölçüde azalacak. Toplam 63 milyon 
TL'lik yatırım bedeline sahip projenin devreye 
alınmasıyla birlikte, içme suyu boruları, 
bağlantı malzemeleri ve teknik ekipmanlar, 
çok daha güvenli ve düzenli bir ortamda 
muhafaza edilecek. 

Sahadaki hizmet kalitesi güçlenecek

Denizli Büyükşehir Belediyesi DESKİ Genel 
Müdürlüğü, malzeme yönetiminde verimliliği 
artırmak ve sahadaki hizmet kalitesini 
yükseltmek amacıyla önemli bir yatırımı daha 
hayata geçiriyor. Çivril, Tavas ve Acıpayam 
ilçelerinde eş zamanlı olarak yürütülen proje 
kapsamında; her biri 1.000 metrekare kapalı 
alana sahip, çelik konstrüksiyon ve modern 
standartlara uygun malzeme depoları inşa 
ediliyor. Yeni sistemle birlikte, açık alanlarda 
tutulan ve güneş, yağmur ile yüksek sıcaklık 
gibi dış etkenler nedeniyle zarar gören 
malzemelerin korunması sağlanacak.

// Haber Merkezi

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, yatırımla ilgili yaptığı 
açıklamada şu ifadelere yer verdi:

“Göreve geldiğimiz günden bu yana temel 
önceliğimiz, Denizli halkının her kuruşunun 
doğru ve verimli kullanılmasıdır. Daha önce 
açık alanlarda kaderine terk edilen ve 

ekonomik ömrünü tamamlamadan deforme 
olan malzemelerimizi artık modern 
depolarımızda koruma altına alıyoruz. Çivril, 
Tavas ve Acıpayam'da başlattığımız bu 

yatırımla hem malzemelerimizi koruyacağız 
hem de zamanı, emeği ve bütçemizi planlı 
şekilde yöneteceğiz.”

Pamukkale ilçesindeki çalışmalar 
kapsamında ekipler, Asmalıevler Mahallesi 
Taşgeçit Caddesi'nde 900 metre, Zeytinköy 
Mahallesi Kılınçaslan ve Yıldırım Beyazıt 
caddelerinde ise toplam 1.050 metrelik 
güzergahı modern görünüme kavuşturdu. 
İlçedeki yatırım hamlesi; Gökpınar Mahallesi 
250 Sokak, 1.400 metre uzunluğundaki 
Yunus Emre Caddesi, Kınıklı Mahallesi 6021 

Sokak ve Mustafa Alper Caddesi, Mehmetçik 
Mahallesi 2584 Sokak ile devam etti. 
Pamukkale ilçesinin farklı mahallelerinde 
yürütülen çalışmalarda, sadece 2 ayda 
toplam 12.120,3 ton binder asfalt kullanıldı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, 
vatandaşların daha güvenli ve konforlu 
yollarda seyahat etmelerini sağlamak 
amacıyla şehrin dört bir yanında eş zamanlı 
asfaltlama çalışmaları yürütüyor. Özellikle 
trafik yoğunluğunun yüksek olduğu 

Pamukkale ve Merkezefendi ilçelerinde 
gerçekleştirilen hummalı çalışmalarla, 
toplamda 27 bin tonun üzerinde asfalt serimi 
gerçekleştirilerek önemli arterler modern bir 
görünüme kavuşturuldu.

“Denizlimizin her noktasında imzamız var”

Merkezefendi ilçesinde de benzer bir 
yoğunlukla yürütülen faaliyetlerde, Çakmak 
Mahallesi'nin 129, 139 ve 141. sokaklarında 
1.500 metrelik yol ağı yenilenirken, 
Değirmenönü Mahallesi 1471 Sokak ve Yeni 
Mahalle'deki Alpaslan Caddesi'nde ulaşım 

konforu en üst seviyeye çıkarıldı. İlçenin 
ulaşım yükünü sırtlayan Gümüşçay Namık 
Kemal Caddesi, Şemikler Karapınar Caddesi 
ve Adalet Mahallesi'ndeki Fatih Sultan 
Mehmet ile Orhangazi caddelerinde 
tamamlanan çalışmaların yanı sıra, Zafer 
Mahallesi Zafer Caddesi'nde asfalt serim 
işlemleri aralıksız sürdürülüyor. Merkezefendi 
genelinde toplam 15.351,2 ton asfalt serimi 
ile ilçenin ana arterleri ve ara sokakları çok 
daha güvenli bir yapıya büründü.

Merkezefendi'de ulaşım konforu artıyor

Denizli Büyükşehir Belediyesi, modern ve 
konforlu bir ulaşım ağı için başlattığı üst yapı 
çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. 
2025 yılı içerisinde kentin merkez ilçeleri 
Pamukkale ve Merkezefendi'de onlarca 
cadde ve sokak yeni yüzüne kavuştu.

Pamukkale'de sokaklar yenilendi

Bu şehrin kaynaklarını bu şehrin insanları 
için harcadıklarını ve doğru yatırımlarla 
şehrin geleceğini planladıklarını belirten 

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent 
Nuri Çavuşoğlu, şu ifadeleri kullandı:

“Denizli'miz büyüyor, gelişiyor; biz de bu 
gelişime yakışır yollar inşa ediyoruz. 
Pamukkale ve Merkezefendi ilçelerimizde 
yürüttüğümüz bu geniş kapsamlı asfalt 
seferberliği ile hemşehrilerimizin ulaşım 
kalitesini en üst seviyeye çıkarmayı 

hedefliyoruz. Sadece merkezde değil, 19 
ilçemizin tamamında gece gündüz demeden 
çalışarak Denizli'yi daha modern ve 
ulaşılabilir bir kent haline getirmeye 
kararlıyız. Yenilenen yollarımızın tüm 
vatandaşlarımıza hayırlı olmasını diliyorum.” 
// Haber Merkezi

“DENİZLİ HALKININ HER KURUŞUNA SAHİP ÇIKIYORUZ”
DESKİ'den ilçelere 63 milyon TL'lik modern malzeme deposu yatırımı 

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR'DEN ASFALT SEFERBERLİĞİ
“Bu şehrin kaynakları bu şehir için harcanıyor”

Denizli Büyükşehir Belediyesi Kent 
Konseyi El Emeği Pazarı yönetimi 
tarafından organize edilen etkinlikte, 
kadınların kendi emeklerini görünür 
kılması, girişimcilik becerilerini geliştirmesi 

ve dayanışmayı güçlendirmesi amacıyla, 
kadın girişimcilerin hazırladığı yılbaşı 
temalı ürünler satışa sunuldu. Yeni yıl 
öncesinde sevdiklerine hediye almak 
isteyen vatandaşlar için önemli bir durak 
olan bu özel alan, aile bütçelerine katkı 
sağlayan kadınların üretim gücünü kentle 
buluşturuyor. El sanatlarından 
dekorasyona, takı tasarımlarından tekstil 
ürünlerine, örgü yeleklerden patiklere, 
doğal mumlardan amigurumi bebeklere 
kadar geniş bir yelpazede sunulacak olan 
ürünler bu organizasyonda yer alıyor. El 
Emeği Pazarı, 30 Aralık'a kadar 09.00-
19.00 saatleri arasında Atatürk Parkı Ön 
Giriş Alanı'nda ziyarete açık olacak.

Denizli Büyükşehir 
Belediyesi tarafından aile 
bütçesine katkı 
sağlamak isteyen ev 
hanımları için kurulan El 
Emeği Pazarı, “Yeni Yıl El 
Emeğiyle Güzel” 
temasıyla Atatürk 
Parkı'nda açıldı.

// Haber Merkezi

KENT KONSEYİ EL EMEĞİ PAZARI AÇILDI

// Haber Merkezi

Merkez bünyesinde 5 adet yazlık ve 5 

adet kışlık hasta bakım bölümü yer alıyor. 

Muayene odası, ameliyathane, ameliyat 

sonrası bakım odası, ilaç deposu ve 

sterilizasyon odası da bulunacak. Ayrıca 

mama mutfağı, veteriner odası, personel 

odası, mutfak ile lavabo, WC ve duş 

alanları da tesis içerisinde yer alacak.

Merkezefendi Belediyesi tarafından 

sokak hayvanlarına yönelik önemli bir 

yatırımı ilçeye kazandırılıyor. Başkan 

Doğan, “Söz verdiğimiz projelerden 

birini daha hayata geçirmenin 

mutluluğunu yaşıyoruz” dedi.

Sosyal belediyecilik anlayışı ile 

çalışmalarını sürdüren Merkezefendi 

Belediyesi, ilçe genelindeki faaliyetlerine 

devam ediyor. Merkezefendi Belediyesi'nce 

Hayvan Bakım Evi ve Rehabilitasyon 

Merkezi ilçeye kazandırılıyor. Merkezefendi 

Belediye Başkanı Şeniz Doğan, Bozburun 

Mahallesi'nde yapımı devam eden Hayvan 

Bakım Evi ve Rehabilitasyon Merkezi'nde 

incelemelerde bulundu. Can dostların 

bakım ve tedavi süreçlerinin sağlıklı, 

düzenli ve güvenli koşullarda yürütülmesini 

amaçlayan merkez,toplam 860 metrekare 

arsa üzerine kurulacak ve 250 metrekarelik 

kullanım alanı bulunacak.

MERKEZEFENDİ'DE HAYVAN BAKIM EVİ VE 
REHABİLİTASYON MERKEZİ HAYATA GEÇİYOR



0533 377 3884
Semih HacımDenizli Karayolu 8.km Kızılcayer Mah.

Boztoprak Kümeevleri No:1 Çivril/Denizli

Fabrika: 0532 445 9713
www.semihhacim.com

Tarım Ürünleri A.Ş.

  SİYASİ GAZETE   YIL:11       SAYI:655                                 01 OCAK 2026  PERŞEMBE            7 TL

www.genccivrilgazetesi.com

HARİTA  İNŞAAT  GAYRİMENKUL
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Kaliteli İşçilik, kaliteli 
malzeme; mutlu müşteriler 
mottosuyla çıktığımız 
bu yolda evlerinizi 
güzelleştirmeye
talibiz...

ÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTEÇİVRİL’DE TEK YETKİLİ ACENTE

EN UYGUN
FİYATLARLA

HİZMETİNİZDEYİZ

ERGÜL PİDE
Çorba-Şiş-Köfte-Tavuk Şiş-Adana Kebap-Yaprak Döner
Lahmacun &
Pide Çeşitleri

0258 713 3360
0537 848 3127

Ş.Ahmet Kandaş Cad. No:8 (Eski Avrupa Oteli Karşısı) Çivril

HAŞHAŞ - SUSAM
KİMYON - ANASON
AYÇEKİRDEĞİ - BADEM
ARPA - BUĞDAY

OTO ELEKTRİK

Marş-Şarj-Akü-Merkezi Kilit
Kalorifer Peteği Temizliği

İtina İle Yapılır

Varta Akü Bayii
Murat Mutlu

0505 907 81 47
0258 713 41 87
Kızılcasöğüt San.Sit.

Çivril/DenizliKlima	Gazı	Dolumu	Yapılır

EMLAK & İNŞAAT

Halil ERTUĞRUL 0.544 488 69 29

Çarşı Mah. 1 Nolu Belediye İşhanı No:2/A Çivril/Denizli

NATOLİA AAİLE RESTAURANT

0546 204 71 11
Şehitler Mahallesi Bayraktepe 

MANGAL MASA PAKET
*1 Kg Kasap Kö�e

1 Kg Kuzu Kaburga*
Salata*
Meşrubat*
Tatlı*

Doğa İle Başbaşa
Her Cuma Ve Cumartesi

Ücretsiz Canlı Müzik

TL2500
Yıl Sonuna Kadar
İster 4 Kişi
İster 10 Kişi Gel SOĞUK HAVADA

YAŞANIR

MANGAL KEYFİ SADECE

NATOLİA AAİLE RESTAURANTREZERVASYON
0546 204 71 11

Geri dönüşü olmayan 
hibe kredinizi firmamıza 
başvurarak alabilirsiniz...  desteği%70

 ’e varan
HİBE

Saray Mh.Cumhuriyet Cd. No:57/1  Çivril / Denizli

Tel: 0258 713 66 06 0534 965 85 18

TAM DESTEK, KESİN SONUÇ


